

Treba To Riešiť

Decko

A ha ...

K tomuto šeckému - čo sa tu deje - okolo nás
by som chcel povedať iba jednu jedinú vec...

Treba to riešiť - treba to kurva riešiť!

Keď nejsi slepý tak vidíš kam to smeruje, skoro na každom rohu zeme sa už ne
ska bojuje

ľuďom to nestačí - ĽUĎOM TO KÚRUJE! ...a občas máme pocity že svetová sa rys
uje

jedni pohrozujú vystrelením rakety, druhému schvália zas na zbrane patenty
v Afrike deti plačú nemajú čo od hladu, tak čo vy chytráci - vyriešte tú záh
adu!!

Choroby od začiatku zvierajú ľudstvo, umierajú stromy, pomaly hynie vtáctvo
denne demonštrácie a všade násile - nasadení kukláči nevedia rozbyť mafie!
Bin Laden z Bushom sedávajú denne pri káve, a diskutujú o tom že do ďalší tu
má na mále

kto sa im postaví, je ostáva len otázkou, no zatiaľ ešte nečakaj že poskladá
š to z obrázkov...

Svetové veľmoci sú stále viac pri moci - rozhoduju kokoti za ktorých kapú vo
jaci!

nevýrazní vodcovia sú stále viacej bezmocní, začína sa naplňať čo vyhlasujú
proroci

vládcovia rabujú a kradnú kade-tade, zakrývajú svoj úmysel skrz bio-zbrane
chudobe v krajine vnášajú iba chabú nádej, za týmto všetkým stojí vždy... IBA
JE DEN HAJZEL!

Čo opantá národ jak pohrdnutý hombie...

no vyjebe sa na to ako náhle vyhrá voľby, vyvoláva intrigy aby mohol hádzať
bombu

no chcel by mať on to všetko bohatstvo sveta? K tomu mu stačí - ver mi - iba
jedna veta (žéé?)

nabyť zbrane - zamieriť - pripraviť sa - páť ! Není už čo riešiť, maj sa bye
bye!

V médiach denne sledujem zlobu medzi deckami, bijú sa päťami a bodajú štetc
ami

čím sa inšpirujú?? (hhhh??) ..našími textami?? (ne!!) ...stačí že majú oči v
ida zlo z každej strany

Nechce sa mi veriť tomu čo tu vidím, na každom kroku prosím Pána nech ma zba
vý vidín!

(HLAD!) ...krajiny tretieho sveta riešia po novom! Nemajú čo žrať - zato krm
ia sa tam olovom!

Voláký chytrák zas rozpútal vojnu, bezmocne krútim hlavou neverím zraku svoj
mu

henten sa odpálil a tolkých vzal so sebou (oooo!) Ľuďom to prepína - nevedia
čo zo sebou

situácia krutá ako táto sloha, no nezachráni ju ani naša rečnícka vloha (ne!
)

zlo je takmer všade kam stúpi ľudská noha, lenže není čo riešiť pokiaľ sa čl
ovek bude hrať na boha!

Tak prikladám ruku k dielu, prikláňam sa k projektu globálneho mieru,
není mi to ľahostajné i keď raňajky mám občas nachystané, cítim zodpovednosť

, cítim občas STRACH!

(nenechám to tak!) ...ráno v dennej tlači - Bagdád - sa o slovo hlasi? Robim na nich asi?

Ludia su naivní, čakajú na lepšie časy (hhh??) ...som zvedavý do kedy asi?

Zatial v tichosti zasadajú samity, veľmoci medzi sebou rozdeľujú svet!

Každý z nich sa tvári že je svätý - ze on ne! Ale aj ta vieme všetci jak to d opadne (žéé?)

Témou číslo jedna - ROPA - v kombách už sa stráca hmota... Prestante tu zo m ňa už robiť kokota!

Viem o čo vám ide - monitoring čipy, jeden svet, jeden štát??!! TAK TO VÁM M ÓŽEM JEBAŤ!

Problémy vzdialene, spravodjastvo z Kuwaitu, sám si pletieš byč! (Ak si pres tal skladať mozaiku!)

... z výpovedí svedkov čo viac nepovedia nič...!

Kríza lídrov krytá konfliktami u slabších, 30 ročné zbrane a 15 roční pešiac i

rakúšan s dcérou v pivnici sa hrdiaci že je veriaci? Netreba chodiť ďaleko - ludia sú všade rovnakí!

Môj rok 89 národ zdvihol kľúče do neba, je 20 rokov po a táto krajina je dos pelá

ludia sú stále leniví a ich pamäť je zbabelá! Ak si zvolia komunistu premiér a (dobrovoľne??!)

Od všadial počuť reči o tom ako nádej umiera... (ne nádej ale slušnosť!! ... v ľudoch už nedozrieva

Konfliktom a krachu sa nesmieme len prizerať, kto chce zmeniť svet - najskôr musí začať od seba

George W. Busch odchádza - a zanecháva nám krízu, už je v pohode - sa môže venovať striptízu

krízu finančnú z globálnymi následkami, krachnutými bankami - občania si to zlíznu

Robo s Jančim sú kludný štát poskytnú zábezpeky - naši papaláši (sú vraj!) n a rovnakej strane rieky

tak ale potom jak to že není sú počuť náreky (národ plače?? ha?) ...a je to tak už dlhé veky

Koalícia z juhu sa nás snaží zahnať do kúta - čaká na impulz, aby konflikt m ohla rozpútať (hmm)

Nestačila Hedviga?? ...Slovan a ich garda? ...fúra ľudí proti sebe - to je i ch propaganda

nám neostáva nič, akurát (ukazovať prstom!) ...na to čo sa deje (treba ukaz ovať prstom!)

treba veci riešiť preto na ne (ukazujem prstom!!) ...lúčim sa s úctou zo vz týčeným..... (prstom!!)

Keď sa dá získať každý chce diel, ulice zostávajú plné bezvládných tiel - a vládných diel

čo si nevidel vojnu bez pravidiel? ...kedy mier není cieľ...

TAK TO RIEŠTE!!!!

Siera Leone, genocídy, masové hroby, nášlapné míny a ľudia? Obete doby - obe te zloby...

ktorá nepozna obdoby, obete chudoby čo nepoznajú snoby

To sú veci, pri ktorých sa mi zrychluje tep, veci čo vidíte a pritom nechápe te

myslí sa iba na ciele - nie na obete, ani vy mi tu nepopriete že to viete!

Nejsme proroci mudrci politici ani vedci - len obyčajný ľudia ktorých berú t

ie veci

že pravda na ludi bez pravomoci neútočí (v kolotoči správ nezatváraj oči!!
)